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Antwoord

maximumscore 4

Opmeten man: 1,7 cm en T-rex: 5,7 cm (met een marge van 0,2 cm)

De man is in werkelijkheid 1,80 (m)
Een verhoudingstabel als

tekening (cm) 1,7 1 5,7
werkelijkheid (m) 1,80
Het antwoord: 6 (m) (of nauwkeuriger)

Opmerking
Als er een andere reéle schatting is gegeven voor de lengte van de man,
hiervoor geen scorepunten in mindering brengen.

maximumscore 2

5 miljoen is 5000000
5000000 : 23000 = 217,39 (of 217,40 of 217) (euro)

maximumscore 3

Een verhoudingstabel als

bezoekers 400000 333333
% 120 1 100
Het antwoord: 333 000 (of 333 duizend) (bezoekers)

maximumscore 4

(10 — 5 =) 5 miljoen

5 miljoen : 400000 = 12,5 (jaar)

0,5 jaar is 6 maanden

Het antwoord: (augustus 2016 + 12 jaar + 6 maanden =) 2029
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